

公益名人网上卖假鞋 获刑4年罚金30万元

合肥高新区法院发布知识产权经典案例

□ 王颖 记者 马冰璐

4月26日是“世界知识产权日”，昨日，合肥市高新区法院发布十大知识产权经典案例，备受社会各界关注的“方燕”烤猪蹄特许经营合同案、吴某微信销售假冒“nike”“adidas”“NB”运动鞋案等十大案件榜上有名。

加盟商告“方燕烤猪蹄”被驳回

自2013年10月起，焦正方以个体经营户的形式在合肥市淮河路步行街经营“方燕烤猪蹄”。次年3月7日，方之燕公司成立，焦正方系该公司法定代表人。同年7月9日，方之燕公司变更为方燕公司。目前，方燕公司就方燕图文商标正在向国家工商行政管理总局商标局注册申请中。

20名加盟商与方燕公司签订特许经营合同后，均按约向方燕公司缴纳特许经营费用，方燕公司对原告进行了培训。加盟商在经营一段时间后停业，双方发生争议，加盟商要求退回加盟费。加盟商认为，方燕公司没有告知与案外公司存在商标争议，致使加盟商不能享受“方燕烤猪蹄”完整的区域代理权。协商未果之下，加盟

商遂诉至法院。

高新区法院经审理认为，加盟商所称案外公司也在合同约定地区开设“方燕烤猪蹄”情形的产生，方燕公司客观上无法控制，主观上无证据证明存有过错，并未实质影响加盟商继续使用方燕公司的特许经营资源，遂依法驳回了加盟商的诉请。

公益名人卖假鞋一审获刑4年

自2013年4月起，吴某从网上购买了明知是假冒的“nike”“adidas”“NB”等品牌运动鞋，然后通过微信和QQ向他人销售。据了解，截至案发，吴某的销售额已达32万余元，未销售的货值金额共计36万余元。

高新区法院经审理一审以销售假冒注册商标的商品罪，判处被告人吴某有期徒刑四年，并处罚金30万元，追缴违法所得32.5万余元。

令人唏嘘不已的是，身为此案被告人的吴某还有着另一个身份，那就是公益名人，他是合肥顺风车队的发起人。据了解，2012年7月，吴某和几个志同道合的朋友，一起成立了合肥顺风车队，旨在发动有车一族，在顺路的情况下免费搭载路人，一方面给城市交通减负，另一方面帮助有困难的人。该顺风车队发起短短一个月，即吸引上千人加入。

4月22日是世界地球日，为提高公众节约利用资源意识，培养未成年人的环保意识和环保习惯，昨日上午，合肥瑶海区三里街街道凤阳一村社区联合安徽大学江淮学院的环保志愿者们，在社区快乐家园儿童俱乐部开展了一场“保护地球”的世界地球日宣传教育活动，辖区十余名小朋友参加此次活动，社区工作人员和志愿者们一起引导孩子们到主题背景上留下自己的手印，倡导大家从自己做起，从身边的小事做起，一起为保护环境贡献力量。

黄静如 郑鹤鸣 记者 祁琳/文 周诚/图



男子醉酒闹事，一口咬烂警察耳朵

事发长丰县，当事人因犯妨害公务罪被判刑

星报讯(刘璐 记者 王玮伟 雷强) 四名男子醉酒后在宾馆里大吵大闹，保安阻止时竟遭到殴打，事后民警过来处理，这伙人依然吵闹不休，其中还咬烂民警耳朵。日前，长丰县法院对此案作出一审宣判，咬人的王某因犯妨害公务罪，被判处有期徒刑1年零6个月，缓刑2年。

今年1月23日凌晨，王某等4名男子饮酒后来到了长丰县双墩镇某宾馆入住，王某在宾馆内大吵大闹，扰得宾馆内其他房客无法休息，宾馆保安高某便上前劝阻，

让其不要再吵闹。王某仗着酒劲一拳打在高某脸上。宾馆老板见事态无法控制，遂拨打了110。

接警后，甄某等几名警察来到现场，见王某依然吵闹不休，为避免影响宾馆正常经营，警察决定将其带往派出所，待其酒醒后处理。王某挣扎不肯去，还用英语辱骂警察。纠缠中，王某一口咬在甄某耳朵上，顿时鲜血直流。随后，王某被依法带往双墩派出所，其余几名男子也到派出所协助调查。经鉴定，甄某的耳朵所受伤害为轻微伤。

招聘临时工人，不核身份货物被盗

合肥一男子心存侥幸，还是被警方抓获归案

星报讯(记者 祁琳) 汪某在合肥一直没有固定工作，他在物流公司做临时工时偷走3部手机逃之夭夭。目前合肥新站公安分局已将其抓获归案。

日前，合肥新站区一家物流公司报警称，该公司有一批发往阜阳的货物中少了3部品牌手机，价值7000元左右。新站公安分局刑警大队立即展开调查，民警通过监控发现，一名年轻男子装卸货物的过程中有作案嫌疑，想继续了解身份信息时，该公司也不知道这名男子去了哪里。原来，该公司最近缺乏装卸工，通过QQ群在网上散发招工信息，招来的都是临时工，一般每天干完活就结账，对临时工

的身份信息也从不核实。好在民警通过这名年轻男子的QQ号，在走访蹲守后，终于将这名男子在一家网吧中抓获。

经调查得知，男子姓汪，一直没有固定工作，靠着到处兼职为生，他一般利用QQ里的兼职群来寻找信息。案发当天，他应聘到这家物流公司当临时工，公司给他安排了工作就没再管他，在搬运货物过程中他发现货物里有一纸箱装着品牌手机，便趁人不备偷走3部手机。他想自己连姓名都不曾留下，就算被发现物流公司也找不到他本人。

警方提醒，用人单位不要为图省事，不对临时工身份信息进行核实，忽视现场监管，从而造成不必要的损失。

瑶海区“邻居节”开幕 180多项活动一起来嗨

星报讯(解琛 张勇 记者 祝亮) 4月21日下午，合肥市瑶海区第五届“邻居节”在和平广场拉开帷幕。记者从瑶海区获悉，今年的邻居节从现在开始一直持续到7月，健身展演、公益电影、免费学学等180多项活动将带动东城居民一起来嗨。

据悉，今年的“邻居节”系列活动时间跨度长，在为期4个月的时间里，共有“学、乐、助、美”四个系列180余项活动。其中，在邻里学活动中，本月瑶海区方庙街道将举行“爱的全家福，金婚风雨情”家风家训评选，5月瑶海区文化局将启动全民阅读活动，6月大兴镇将举办妇女手工编织活动，而7月邻里学活动将迎来高潮，学剪纸、读书会、亲子助学等将陆续在基层展开。在邻里乐活动中，本月大兴镇将举办广场舞大赛，下月和平路街道将举办老少邻里同乐会等。



记者昨日从合肥供电公司获悉，该公司建明劳模创新工作室获省总工会命名，这也是该公司首个省级劳模创新工作室。

孙建明是合肥供电公司输电运检室带电一班班长。2013年合肥供电公司以孙建明个人命名成立“建明劳模创新工作室”，截至今年3月，该工作室累计完成创新成果20余项，获实用新型专利授权10项，其中多项带电检修工具，已广泛应用在全省带电检修工作中，成功解决了带电作业的难题。 李岩 朱先启 记者 李尚辉/文/图



昨日，合肥庐阳区荷塘社区党支部、农家书屋等多部门联合发起以“小画笔放飞彩色梦想”为主题的美术器材、美术用书和各类儿童图书倡议捐赠活动，号召社区居民和辖区中小学生对农村和偏远贫困地区的小朋友进行捐赠。辖区庐阳中学和荷塘社区双语幼儿园的学生和家长、社区居民踊跃捐赠，共捐赠美术器材1000余件、各类美术用书800余本、各类儿童图书1200余本。所有募集的器材和书籍近期将分别送往宿松、枞阳和灵璧等地农村小学。 季琛 记者 王恒文/图



近日，合肥市绿怡小学举行以“我运动，我健康，我快乐”为主题的第11届田径运动会，有26个班级700名运动员参加了20个项目的激烈角逐，有12个班级获团体奖，6个班级获最佳阵容奖，20人次打破学校田径运动会纪录。此次运动会是体育竞技的展示，更是意志和毅力的比拼，让师生在享受快乐的同时，学会了竞争，学会了合作。 艾岷文/图